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Шановні гості, працівники центру! 
У відповідності до функціональних обов’язків та на підставі Примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 
громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 
23 березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), 
керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами України, 
Статутом центру та чинними нормативно – правовими документами в галузі 
освіти, соціального захисту та оздоровлення дітей та підлітків. Представляю 
Вашій увазі звіт про діяльність директора центру та про підсумки роботи 
колективу протягом 2016  року. 

«Перлина Придніпров’я» є перлиною оздоровчої системи 
Дніпропетровщини, за чотири роки існування заклад упевнено пройшов шлях 
свого становлення, здобув популярність і наше першочергове завдання – 
підтримувати не просто позитивний імідж центру, а в системі працювати в 
режимі розвитку. Нині ми мусимо спільними зусиллями шукати нові форми 
надання широкого спектру оздоровчих послуг вихованцям для того, аби 
підтверджувати той високий статус, наданий нашому закладу. 

Саме тому зараз ми перебуваємо в активній стадії розробки 
концептуальних засад інноваційної експериментальної  діяльності центру у 
тісній співпраці з педагогічним колективом, департаментом освіти, 
Дніпропетровським інститутом післядипломної педагогічної освіти, закладами 
культури, інформаційними центрами, органами місцевого самоврядування. 

Ми повинні визнати, що діюча система роботи однозначно потребує змін. 
Маючи таку потужну матеріально-технічну базу, кожен з нас має налаштуватися 
на перспективу і прийти до одного результату, а саме: 

високопрофесійний, креативний, націлений на результат працівник 
незалежно від посади –  педагог, медик, бухгалтер, кухар, слюсар чи електрик; 

соціально-адаптовані вихованці зі стійкою мотивацією до пізнання і 
творчості; 

“Перлина Придніпров’я” – заклад, який розвиває й розвивається, має 
позитивний імідж, стійке конкурентоспроможне положення на ринку 
оздоровчих послуг не тільки в межах нашої області, а й України. 

Фінансування закладу. 
З січня 2016 року організаційно-методичне керівництво закладом 

здійснюється департаментом соціального захисту населення 
облдержадміністрації, фінансове забезпечення - департаментом освіти і науки за 
рахунок асигнувань, передбачених в обласному бюджеті. 
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Загальний обсяг бюджетних призначень на 2016 рік з обласного бюджету 
склав майже 17 млн. грн (16825,7 грн), що більше на 1,5 млн. грн (14500,0 грн) 
ніж у 2015 році . 

Виконання бюджету по фінансуванню загального фонду за звітний період 
складає 98,2% відсотка. 

Заборгованість по соціально-захищеним видаткам  – відсутня. 
Своєчасно здійснювалися розрахунки з установами, організаціями, банками, 
постачальниками тепло та енергоносіїв, іншими організаціями, також в повному 
обсязі виконані платежі до бюджету, включаючи внески до Пенсійного фонду, 
кошториси видатків закладу. 

На виплату заробітної плати витрачено 7,9 млн. грн, що складає 47% від 
загальної суми бюджету. 

Виплати, передбачені статтею 57 Закону України “Про освіту”, наказом 
МОЗ України «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів 
охорони здоров'я та установ соціального захисту населення» профінансовано в 
повному обсязі на загальну суму 370 тис. грн.. 

Оплата видатків на тепло, водопостачання, оплату споживання 
електроенергії  склала 3,8 млн грн., це 23% від загального бюджету. 

Придбано матеріалів, обладнання, інвентарю  (дизпалева, посуд, 
сантехніка, акумулятори, миючі та дезінфікуючі засоби, господарські товари, 
офісні меблі)  на суму у 558,5 тис. грн., тобто 3% від бюджету. 

За рахунок обласного бюджету отримано підручників, посібників, 
навчально-методичної літератури у кількості 333 одиниці на загальну суму 
понад 9 тис грн. (2015 рік - 0) і зроблено підписку на майже 5 тис.грн. 

Закуплено продуктів харчування на суму 3,3 млн. грн (2015 рік – 4,0 млн 
грн), медикаментів – 144,4 тис. грн (2015 рік – 121,7 тис грн).  

Загалом, щозміни вартість харчування однієї дитини склала 1143 грн (2015 
– 1431грн), забезпечення медикаментами – 50 грн (2015 – 43,5 грн). 

Одне з головних завдань 2016 року було зміцнення матеріально-технічної 
бази та забезпечення необхідних умов утримання центру. 

З обласного бюджету на утримання закладу, проведення поточного 
ремонту, озеленення, обслуговування виділено та використано  728,9 тис. грн., 
4,3% від загальної суми бюджету (2015 рік – 753,5тис. грн), що дозволило 
вирішити низку важливих питань, а саме: 

 у липні-вересні проведено поточні ремонти у навчальному корпусі: 
пофарбовано підлоги у класних кімнатах, стіни фойє;  

 у корпусі «Зірковий»: переклеєні шпалери, замінено лінолеум на ІІІ 
поверсі,  
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 здійснено косметичний ремонт дитячого майданчика, гойдалок та 
лавок; 

 проведено поточні ремонти холодильного, кухонного, медичного  
обладнання; 

 організовано технічне обслуговування: вентиляційного, пожежного 
обладнання, а також установок доочистки води; 

 проведено дератизацію та дезінфекцію закладу; 
 забезпечено вивіз твердих та рідких побутових відходів; 
 здійснено роботи щодо озеленення території. 

На суму 250,0 тис. грн. (1,5 % від бюджету) придбано обладнання та 
предметів довгострокового користування. Зокрема, 8 комп’ютерів, 5 одиниць 
багатофункціональних пристроїв, три фекальних насоса для заміни на великій 
перекачувальній станції і два насоси з подрібнювачами  для установки на малій 
перекачувальній станції; тример-кущоріз для догляду за газонами і зеленими 
насадженнями. 

Середня заробітна плата працівників закладу, окрім педагогічних,  
на 1 січня 2016 року складала 3,3 тис. грн (2015 рік – 2,3 тис. грн),  
на 31 грудня 2016 року – 4,5 тис. грн;  

по педагогічним працівникам:  на 1 січня 2016 року - 4046,52 грн  
(2015 рік – 2958,19  грн), на 31 грудня 2016 року – 5687,55 грн.   

За 2016 рік  заробітна плата працівникам була виплачена у повному обсязі 
з дотриманням чинного законодавства при нарахуванні та виплаті. 

Упродовж 2016 року відбулися планові і позапланові перевірки закладу: 

 у червні-липні Державною фінансовою інспекцією України у 
Дніпропетровській області комплексно перевірено фінансову діяльність 
закладу за період 2012-2016 роки. Грубих порушень не виявлено; 

 у червні Міжрайонним фондом соціального страхування з тимчасової 
втрати працездатності  здійснено перевірку за період 2015-2016 років. 
Грубих порушень не виявлено; 

 у квітні-травні Головним управлінням Держпраці у Дніпропетровській 
області здійснено комплексну перевірку стосовно додержання у закладі 
законодавства про працю.  Порушення виявлені у ході перевірки усунуто 
у повному обсязі; 

 у лютому Територіальним управлінням Держнаглядохоронпраці України 
по Дніпропетровській області перевірено виконання законодавства з 
охорони праці. Порушень не виявлено; 

 наприкінці травня-початку червня комісія з проведення перевірок стану 
готовності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у 
Дніпропетровській області до літнього оздоровлення  здійснила перевірку 
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закладу. Заклад повністю був підготовлений до літньої оздоровчої 
кампанії. Порушень не виявлено. 
Рік був досить складним у плані перевірок, разом з тим, практичні 

рекомендації контролюючих органів лише удосконалили організацію роботи 
закладу згідно з законодавством. 

Мною, як директором, постійно вживаються заходи щодо вдосконалення 
управління, зміцнення трудової дисципліни, створення у кожному структурному 
підрозділі і на кожному робочому місці умов праці відповідно до вимог 
нормативних актів, а також додержання прав працівників, гарантованих 
законодавством «Про працю». 

Кадрове забезпечення закладу. 
Штатним розписом в закладі передбачено 177,5 штатних одиниць. 
Всього працює працівників  – 145 осіб, з них: 

 основні працівники – 133 особи, що становить 92 % від загальної 
кількості працюючих; 

 зовнішні сумісники – 12 чол., що становить 8 % від загальної 
кількості працівників. 

Роботу закладу забезпечують 5 структурних підрозділів (діаграму ви 
бачите на екрані): 

 адміністрація, у тому числі, бухгалтерія – 18 чол.; 

 педагогічних працівників – 52 чол.; 

 працівників медичного центру – 26 чол.; 

 працівників кухні – 17 чол.; 

 обслуговуючий персонал – 32 чол. 
З загальної кількості працюючих: 

 чоловіків – 38 осіб (26 % від кількості працівників закладу); 

 жінок – 107 осіб (74 % від загальної кількості працюючих). 
У відпустці по догляду за дитиною до 3-річного віку перебувають 9 жінок. 
Упродовж 2016 року кадрові зміни відбулися в адміністрації,  школі, 

бухгалтерії, частково серед вихователів. 
При підборі нових кадрів, навіть обслуговуючого персоналу, враховується 

фахова підготовка, особисті  якості, працездатність, інші характеристики, адже 
час диктує все нові і нові вимоги до кожного з нас. 

Аналізуючи якісний склад всіх працівників закладу за рівнем освіти,  
можна відзначити стрімку позитиву динаміку. Мають: 

 вищу освіту – 65 осіб, 45%, (2015 рік така ж кількість - 65);  

 середню спеціальну – 73 особи, 50%, (2015 рік – 37 осіб); 

 середню освіту – 7 осіб, 5%, (2015 рік – 45 осіб). 
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Протилежною є ситуація стосовно якісного складу педагогічних 
працівників за кваліфікаційною категорією.  

Так з  52 педагогічних працівників мають: 

 педагогічні звання  - 4 особи, 

 вищу категорію – 5 чол.; 

 І категорію – 5 чол.; 

 ІІ категорію –3 чол.; 

 «спеціаліст» -21 чол.; 

 7-9 тарифні розряди – 18 осіб. 
35% педпрацівників мають 7, 8, 9 тарифні розряди, ще досить високий 

показник. Безумовно, необхідно підвищувати рівень педагогічної освіти. Це одне 
з важливих завдань педагогічного колективу і моє особисто. Будемо працювати 
над тим, аби зробити всі умови для одержання педагогами вищої педагогічної 
освіти. 

Атестація і курсова перепідготовка спрямована на безперервне підвищення 
рівня професійної компетентності педагогічного працівника, росту його 
майстерності, розвитку творчої ініціативи, забезпеченню ефективності 
навчально-виховного процесу. Наголошую, що атестація є обов’язковою для всіх 
педагогічних працівників. 

У 2016/2017 роках атестувалось 14 педагогічних працівників (25%).     
11 педагогів  вже пройшли курсову перепідготовку, до кінця навчального року 
пройдуть це 3. 

Зараз триває процес вивчення досвіду роботи педагогічних працівників. 
Розроблено графік відкритих уроків, позакласних заходів, класних годин.  
Накопичуються матеріали для написання характеристик, іде плідна підготовка 
до засідання атестаційної комісії, яке відбудеться у 20- числах березня. 

Позитивним є той факт, що до Центру приходять молоді педагоги і 
кількість їх зростає.  

Станом на січень 2017 року в закладі працює:  
 20 педагогічних працівників віком до 30 років (36%);  
 10 педагогів від 31 до 40 років (18%).  

Тобто 58% колективу - це молоді люди, які повинні мати активну життєву 
позицію та бажання безперервно удосконалювати свою педагогічну освіту. 

Варто зазначити, що 10 педагогічних працівників (19%) здобувають 
вищу педагогічну освіту.  

Разом з тим, вкотре роблю акцент на тому, що в закладі є педагогічні 
працівники,  у яких відсутня педагогічна освіта, що призводить до порушення 
норм чинного законодавства стосовно невідповідності працівника 
кваліфікаційним вимогам. 
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При здачі до департаменту тарифікації педагогічних працівників на 
поточний навчальний рік виникли серйозні проблеми через зазначені вище 
причини. Тому всіх педагогічних працівників, які не мають відповідної фахової 
освіти, ще раз закликаємо обов’язково вирішити дане питання до 1 вересня 2017 
року в іншому випадку ви не будете укомплектовані.  

Також, наприкінці 2016 року розпочато роботу стосовно внесення змін та 
доповнень до Колективного договору між адміністрацією закладу та трудовим 
колективом у розділ «Трудові відносини. Режим праці та відпочинку». Зокрема, 
щодо правомірності тривалості відпустки вихователів відповідно до вимог 
чинного законодавства: 56 календарних днів відпустки буде змінено на 42.  
 Якісний склад медичних працівників за кваліфікаційними категоріями ( на 
екрані): 

 Лікарі:  
 вища категорія – 5 чол.; 
 І категорія – 2 чол.; 
 ІІ категорія – 2 чол.; 
 спеціаліст – 1 особа; 

 медичні сестри: 
 вища категорія – 2 чол.; 
 І категорія – 1 чол.;  
 ІІ категорія – 3 чол.; 
 6 розряд – 4 чол. 

Всі медичні працівники вчасно пройшли курси та атестацію. 
В закладі створено профспілкову організацію і я , як директор,  активно  

співпрацює з профспілковим комітетом. Спільно вирішуються проблеми підбору 

і розстановки кадрів, умови праці та відпочинку працівнків. 

 «Перлина Придніпров’я» - це заклад комплексної медичної, психолого-
педагогічної, соціальної реабілітації дітей, який забезпечує умови для 
відновлення здоров’я, соціальної адаптації, творчого саморозвитку вихованців, 
глибокої психологізації навчально-виховного процесу. 
 Медичне обслуговування вихованців. 

Всі діти, які приїздять до закладу, отримують кваліфіковану медичну 
допомогу. Метою медичного центру є, в першу чергу, оздоровлення та медична 
реабілітація дітей за короткий термін перебування, а також надання невідкладної 
допомоги, лікування гострих захворювань та найскоріше повернення дітей до 
участі в житті центру. 

Упродовж 2016 року було оздоровлено 2800 вихованців.  
За показниками захворювань  (на екрані) : 
 1204 дитини були здоровими,  
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 196 дітей мали захворювання шлунково-кишкового тракту,  
 294 дитини порушення постави або деформацію грудної клітини,  
 70 дітей мають плоскоступення,  
 285 дітей з вегето-судинною дистонією або астеноневротичним 

синдромом,  
 238 дітей з захворюваннями зору,  
 46 дітей віднесені до категорії дітей, що часто хворіють ,  
 145 дітей мали хронічні захворювання верхніх дихальних шляхів,  
 20 дітей бронхіальну астму в стадії стійкої ремісії,  
 42 дітей - хронічний пієлонефрит,  
 22 дитини - ожиріння,  
 147 дітей - кардіопатію або компенсований порок серця,  
 56 - захворювання щитовидної залози,  
 58 - захворювання нервової системи.  

На кожну дитину заводяться індивідуальні реабілітаційні картки та 
призначається лікування.  Складаються графіки проведення процедур.  

Здорові діти отримували ароматерапію та гідромасаж стоп. 
Дітям з хронічними захворюваннями, крім загальнозміцнюючих процедур,  

призначаються лікувальні та реабілітаційні процедури згідно показань:  

 масаж, лікувальна фізкультура,  

 фізіотерапевтичні процедури: інгаляції лікувальних препаратів та 
сеглетно-кисневі суміші, дарсонваль, ультрафіолетове опромінення, 
лікування ультразвуком, електрофорез, діадинамотерапію, лікування 
синусоідально-модульованими токами, лазеротерапію, загальні 
бальнеологічні процедури.  
Обсяг проведених процедур наступний:  

 6510 інгаляцій сеглетно-кисневої суміші,  

 1114 інгаляцій лікувальних препаратів,  

 4872 процедури ультрафіолетового опромінення,  

 2170 процедур лікування синусоідально-модульованими токами,  

 1568 сеансів діадинамотерапії,  

 378 процедур дарсонвалізації,  

 194 сеанси ультразвукової терапії,  

 547 сеансів лазеротерапії,  

 124 бальнеологічні процедури.  
З метою обстеження дітей для уточнення діагнозу, виявлення 

захворювання або уточнення його стадії в центрі проводяться ренгенологічні, 
ендоскопічні, ультразвукові дослідження, електрокардіографія, 
реоенцефалографія.  
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За 2016 рік проведено:  

 184 фіброгастроскопії,  

 913 електрокардіографій,  

 305 реоенцефалографій,  

 783 дітям проведене ультразвукове дослідження.    
100% дітей оглянуті стоматологом, проліковано 936. 
З метою підвищення ефективності процедур та поінформованості учнів, 

сеанси ароматерапії поєднані з переглядом відеороликів, мультфільмів, 
санітарно-освітніми бесідами. 

Діти з гострими респіраторними захворюваннями та проявами хронічних 
хвороб лікуються в ізоляторі.  

У листопаді-грудні відмічався різкий підйом  захворюваності гострими 
респіраторними інфекціями. Це було пов’язане із загальним підйомом 
захворюваності в області, а також з тим, що діти не завжди одягнені згідно з 
погодою. Всі діти проліковані в ізоляторі згідно протоколів лікування та 
повернулись до своїх загонів, ускладнень, що потребували переводу до інших 
лікувальних закладів, не було.  
 Діти, які відпочивають у центрі мають 6-разове дієтичне харчування, яке 
передбачає відсутність смажених, гострих, солоних страв. В меню лише 
запечені, пропарені та теплооброблені продукти.   
 У разі необхідності діти отримують харчування по дієті, яка прописана 
лікарем. 

Раз на півріччя меню узгоджується з районною СЕС та затверджується 
сезонне меню – на весняно-літній та осінньо-зимовий період. Залежно від сезону, 
щоденне меню включає більше овочів і фруктів (весна, літо) або різноманітні 
фруктові та овочеві соки (осінь, зима). 
 Щоденно вихованці закладу отримують свіжу випічку, яка готується у 
кондитерському цеху їдальні. 
 Суворо дотримується розподіл калоражу готових страв протягом дня. 
Харчування балансується по білках, жирах та вуглеводах у співвідношенні 1:1:4. 
 Під час оздоровлення протягом зміни кожна дитина споживає: 

90 г червоної ікри; 
90 г червоної риби; 
8 апельсинів; 
10 бананів; 
20 яблук; 
630 г цукерок; 
840 г печива; 
1575 г кондитерських виробів; 
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1400 г ряжанки; 
1400 г кефіру; 
1400 г йогуртів; 
4000 г фруктових соків. 
Мною кожного дня ведеться контроль за якістю їжі та вагою порцій.  
Організація навчально-виховного процесу.  
У центрі працює загальноосвітня школа, що дозволяє дітям проходити 

комплексні курси лікування, реабілітації без відриву від навчального процесу.  
Навчальна реабілітація – важлива складова для вихованців нашого центру. 

Діти навчаються за програмою загальноосвітньої середньої школи, 
універсальний профіль.  

Викладання предметів інваріантної та варіативної складових робочого 
навчального плану здійснювалося відповідно до державних навчальних програм, 
рекомендованих Міністерством освіти і науки України. 

Навчальні програми за 2015-2016 навчальний рік з усіх предметів, в 
основному, виконані за змістом і за кількістю годин відповідно до календарних 
планів учителів. 

Державну підсумкову атестацію учнів 4 класу проведено організовано, 
чітко, без будь-яких порушень Положення, Інструкції, методично  вірно. 

Загалом, всі четверокласники, які складали ДПА, справились із завданнями 
атестації успішно.  

У 2015-2016 н.р. було проведено атестацію вчителів, у результаті якої було 
присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»   
Пилипенку Олексію Володимировичу, вчителю фізичної культури, Стрельченко 
Вірі Михайлівні, вчителю англійської мови. 

Педагогічний колектив активно використовує у навчально-виховному 
процесі інноваційні технології як фактор психологічного комфорту, успішного 
навчання учнів.  

Упродовж 2016 року проведено цикл відкритих уроків на тему: 
«Використання інноваційних технологій з метою розвитку творчих здібностей та 
нахилів учнів».  

Результативною у цьому напрямку була творча діяльність всіх без винятку 
учителів. Відкриті уроки проведені з урахуванням власних методичних тем 
самоосвіти та проблеми школи, над реалізацією якої працює педагогічний 
колектив. Уроки педагогів відрізняв високий рівень педагогічної майстерності, 
творча активність дітей, демократичний стиль спілкування. 

Проведення тренінгових занять, а також виховних заходів забезпечують 
кожному учню задоволення від процесу навчання, моральний та психологічний 
комфорт, розуміння та усвідомлення власної успішності. 
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Культурно-масова робота.  
Однією з основних задач центру допомогти розкрити і розвинути в 

кожному з дітей таланти та вміння. Включитися в активну діяльність, вибираючи 
заняття до душі. Атмосфера, яка у закладі, сприяє творчому розвитку дитини, її 
вдосконаленню та відкриттю нових талантів і здібностей. 

Протягом 2016 року проведено 14 змін – кожна зміна тематична. 
Традиційними заходами стали «Вас вітає Перлина», «Веселий експрес», 

«Ярмаркує Перлина», «Навколо світу», «В гостях у казки», «Солодке дерево», 
«Фестиваль талантів», «Стартінейджер», «Голівуду й не снилося», «Музичний 
калейдоскоп», «Зіркові дуети», «Інтуїція», «Що? Де? Коли?» та інше. 

Одним з основних напрямків виховної роботи у 2016 навчальному році є 
посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді. 

Зокрема, протягом оздоровчих змін впроваджувалися виховні проекти: 
«Рідний край, де ми живемо, Україною зовемо» (літературно-музичні 
композиції); до 25-ї річниці Незалежності України фестивалі дитячої та 
юнацької творчості «З Україною в серці», «Ми діти твої, Україно!»; «Моя 
маленька батьківщина», присвячені Дню Гідності і Свободи України, пам’яті 
жертв Голодомору, Збройним силам України. 

Вчителями та вихователями розроблено серію тренінгових занять, 
виховних заходів: 

виховні години «Дружба понад усе», «Я та мої друзі», «Символи, обряди 
та традиції України», «Обереги України»; 

тренінги на розвиток комунікації «Планета друзів», «Наш колектив»; 
тренінги доброчинності «Добрі справи», «Під вітрилами надії»; 
тренінги з підвищення рівня політико-правової свідомості «Я і моє 

право», «Закон та підліток», «Ми проти жорстокості та насилля» (в рамках 
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»); 

тренінг з формування навичок самоорганізації «Самі будуємо своє 
життя у рідній країні», «Молодь за щасливе майбутнє»; 

тренінгові ігри-подорожі «А хто тут живе?»; «День знайомства», «Вас 
вітає Перлина Придніпров’я», «Павутинка інтересів», «Веселий експрес». 

Традиційними стали заходи «Маленький патріот», «Місто майстрів» 
(конкурсно-розважальна, туристсько-краєзнавча програми для дітей 2-6 класів);  
«Масляна прийшла – добро і ласку принесла!» (святковий ярмарок з конкурсно-
розважальною програмою для 2-11 класів); конкурс патріотичної пісні «Ми 
пам’ятаємо»; свято «Івана Купайла»; змагання «Ну-мо, хлопці!», «Козацькі 
розваги». 
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Проведено уроки пам’яті, уроки мужності: «Їх славетні імена в літописі 
Другої Світової», «Зростаємо громадянами-патріотами землі, що Україною 
зоветься», «Ангели тебе охороняють», «Україна – понад усе». 

У теплу пору року з метою виховання в учнівської молоді патріотизму, 
любові до України, формування навичок здорового способу життя для 
вихованців проводилася дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» 
(«Джура») та пізнавально-розважальна гра-подорож «Козацькими стежками».  

Окремо хочу зупинитися на організації літнього оздоровлення. 
Беззаперечно літня пора є найскладнішим періодом. Важливо 

всесторонньо використати сприятливі для зміцнення здоров’я дітей умови 
літнього часу і домогтися того, щоб кожна дитина зміцніла і загартувалася. Успіх 
літньої роботи визначається перш за все тим, наскільки своєчасно підготувався 
до неї колектив.  

Хочу подякувати злагодженій команді педагогів, які працювали з 
стовідсотковою віддачою, не дивлячись на спекотливу погоду. 

Оздоровча програма була насиченою. Організовано активне дозвілля, 
розваги, прогулянки та екскурсій, щоденні ранкові гімнастики, фізкультурні 
заходи та свята, пляжні процедури. Загалом проведено майже 500 таких заходів. 

Протягом року «Перлину Придніпров’я» відвідали почесні гості: голова 
Дніпропетровської обласної ради Гліб Олександрович Пригунов, голова 
постійної комісії Дніпропетровської обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї 
та молоді Віктор Володимирович Сиченко, директор департаменту соцзахисту 
облдержадміністрації Вікторія Володимирівна Крупська. 

До центру завітали знімальні групи Нового каналу, обласних і міських  – 
11,34, 27,51каналів. 

На базі «Перлини Придніпров’я» проведені заняття організації «Асоціація 
Дніпровських скаутів «СКІФ» за програмою «Я – скаут». Також на базі закладу 
відбувся обласний етап гри «Сокіл» («Джура»). 

Організовано зустріч вихованців з представниками державного 
казначейства Новомосковського району під час акції «Україна моя вишивана». 

Велика увага приділялась  спортивно-масовій роботі. Проведено спортивні 
змагання з футболу, волейболу, баскетболу, силової підготовки, легкої атлетики. 
Проведено вікторини та конкурси на спортивну тематику. Протягом літньої 
кампанії проводилася ранкова зарядка та купання дітей у річці.  
 Під керівництвом вчителів фізкультури та інструкторів з фізичного 
виховання щозміни проводились ряд цікавих заходів: 
 малі олімпійські ігри; 
 естафети “Веселі старти”; 
 спортивно-пошукова гра “Солодке дерево”; 
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 навчально-тренувальні заняття з різних видів спорту (за інтересами дітей). 
Разом з тим, необхідно активізувати спортивне життя вихованців центру і 

передбачити заходи незважаючи на погодні умови і поки що відсутність 
спортивної зали. У «Перлині»  мають працювати лише ініціативні люди, тому, 
маючи 4 інструкторів з фізичної культури, спортивна робота має вирувати, а не 
працювати методом підштовхувань. 

За інтересами дітей у центрі працює ряд гуртків: «Стильні дрібнички», 
«Умілі ручки», «Петриківський розпис», «Комп’ютерний дизайн», «Юні 
скаути», «Ілларія». 

Найбільшим попитом серед вихованців користується гурток «Умілі 
ручки», керівник Золотарьов Анатолій Володимирович, з задоволенням учні 
середньої школи відвідують гурток «Юні скаути» Штепа Максим . 

Якість роботи інших гуртків є не зовсім достатньо. Тому робота у цьому 
напрямку також потребує негайних змін. 

Найближчим часом гурток «Петриківський розпис» буде 
перепрофільовано. До програми оздоровлення, зокрема дівчаток, будуть 
включені заняття з йоги, які буде проводити професійний тренер. 

Одне з найулюбленіших місць для дітлахів з 2 по 7 клас є бібліотека. Тут 
проходять цікаві бібліотечні уроки, відбувається обговорення художніх творів у 
найрізноманітнішій формі з ігровими елементами. 

Книжковий фонд складає 5217 примірників. Із них:  
4137 – підручники та навчальні матеріали; 
912 – художня література;  
168 – технічна література; 
55 найменувань журналів. 
Середня кількість читачів протягом року становить 830 дітей (30% від 

загальної кількості). 
Стосовно охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму під час навчально-виховного процесу визначається у 
діяльності колективу як одна із важливих і проводиться відповідно до Законів 
України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», 
Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання.  

Стан цієї роботи знаходиться під постійним моїм контролем.  
Щоквартально проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед 

працівників закладу, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно 
відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, 
спортивними змаганнями. У закладі в наявності необхідні журнали з реєстрації 
всіх видів інструктажів з питань охорони праці.  
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Вивчаючи стан травматизму серед вихованців, можна відзначити, що в 
закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, 
створення безпечних умов навчання. Разом з тим, залишаються високими 
показники травматизму дітей на спортивних заняттях,  уроках фізкультури, 
ігрових майданчиках, травми в результаті бійок, штовхань та підставляння 
підніжок. 

За 2016 рік було зареєстровано 149 випадків травмування дітей, 26 з них 
потребували консультації травматологом ЦРЛ, в 9 випадках були накладені 
гіпсові пов’язки, 3 випадки травми очей були консультовані окулістом, 2 дітей 
з травмами грудної клітки та живота були госпіталізовані до хірургічного 
відділення ЦРЛ, 1 дитині накладені шви на різану рану, 1 дитина госпіталізована 
до нейрохірургічного відділення обласної дитячої клінічної лікарні зі струсом 
мозку. 

Найбільше травм зареєстровано серед дітей 7 класу – 29; 8 класу – 26; 9 
класу – 20; найменше  в 11 класі – 6 випадків. 

З 149 випадків травмування, найбільше припадає на весняно-літній період – 
84. 

На уроках фізкультури - 15 випадків, на спортивних майданчиках в 
позашкільний час - 37 випадків, в учбовому корпусі - 6 випадків, в побуті( 
їдальня, спальні корпуси, по дорозі між корпусами) - 45 випадків, на ігрових 
майданчиках - 15 випадків, катання на скейті та роликах без захисних пристроїв 
- 2 випадки, під час бійок та необережного поводження - 29 випадків. 

Бійки та необережне поводження було в загонах наступних вихователів: 
Маркіна О.В. – 4 випадки; Турапіна О.В., Ревердато А.О., Пономаренко Л.В. – 
по 3 випадки; Авельцева Н.О., Бойко О.С. – по 2 випадки; Шендрик О.А., 
Давиденко А.С., Левченко А.І., Романуша Н.М., Тронько А.Б., Запарій А.В., 
Лойченко Т.М., Бубнов Д.О. - по 1 випадку. 

Мною після кожного випадку травмування дитини проводиться 
розслідування та співбесіда з педагогом. 

Шановні колеги, багато зроблено у 2016 році та необхідно зробити ще 
більше. 

 Пріоритетними напрямками роботи на 2017 ріці будуть: 
 впровадження  у роботу закладу дослідно-експериментальної роботи за 

темою: «Національно-патріотичне виховання через український 
національний простір» на 2017-2021 роки; 

 організація  роботи психологічної служби закладу; 
 контроль за дотриманням вимог організації роботи з питань харчування, 

медичного обслуговування та запобігання дитячому травматизму; 
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 оптимізація роботи медичного центру, розширення видів процедур на 1 
дитину. 

 зміцнення матеріально-технічної бази та благоустрій території закладу, а 
саме: 
придбання: 2-х бігових доріжок, навісу на пляж, надувної спортивної зали, 
машини для прибирання листя та снігу, комп’ютера в бібліотеку, для 
педагогічного персоналу, мультимедійної дошки, постільної білизну, 
подушок, гардин, меблів; 
проведення поточних ремонтів: реконструкція альтанок, ремонт дахів 
адміністративного та спального корпусів,  
ремонт душових кімнат у спальних корпусах, ремонт тренажерного 
обладнання. 

 
Шановні колеги, я маю надію, що все заплановане буде втілено нашими 

спільними зусиллями . Бажаю всім нам плідної співпраці та партнерства. 
Дякую за увагу! 

 


